





AGENDA

Cu prilejul împlinirii a 43 de ani de la eliberarea Budapestei... la Ambasada Republicii Populare Ungare din București...

Premiere teatrale bucureștene

Teatrul „Giulești” din Capitală prezintă, luni, în premieră pe țară, piesa „Discuțiile fără mâncare”...

Între amatorism și profesionism

(Urmare din pag. 1) cuvânt de spus în creativitatea tehnico-științifică a sfârșitului secolului XX pe baza purului entuziasm și în abstracție de imperativul de mai severă știință...

REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE

O zi obișnuită de lucru la ferma zootehnică din Străjești de Sus, județul Olt. Oamenii desfășoară aici o intensă activitate de îngrijire a efectivelor de animale...

Zi obișnuită de lucru în zootehnie

zootehnică din satul natal. Aici a dat dovada adevăratei rătăcirii sale calității: prețurile și dăruirea în muncă, dragoste față de colectivul de oameni...

hrana animalelor ce urmează a fi distribuită. Pe tinăru tehnician veterinar, Costinel Mitran, l-am găsit în plină activitate ocupat cu probleme specifice unui sector complex...

de 500 o vor reprezenta vacile cu lapte, pe lista de investiții a acestui an este prevăzută construirea unui alt adăpost cu aceeași capacitate, urmându-se astfel hrănirea animalelor în condiții optime...

Producția de mașini unelte — permanent racordată la cerințele beneficiarilor interni și externi

rea în activitatea întreprinderii, influențând în mod hotărâtor indicatorul export. Adevărat este că și în momentul de față această cumulează un volum însemnat din mașinile unelte fabricate...

CREȘTEREA PERFORMANTELOR — OBIECTIVUL PRINCIPAL AL INNOIRII ȘI MODERNIZĂRII PRODUSELOR

Cum spunem, procesul de modernizare a producției are conținutul și relevanța desoabită. Nu există reper sau agregat care să nu fie avut în vedere atunci când este vorba de atingerea unor performanțe tehnice superioare...



Oradea Foto: V. TANASOF

„Dacă n-ai o răspundere morală, de ce să ocupi postul?”

(Urmare din pag. 1) care vorbeam, cu munca fără „ferestre”, am făcut mai sigur și pământul. Orice de grele ar fi condițiile, găsești leac la toate. Am multe nopți în care nu dorm, gândindu-mă cum trebuie procedat într-o situație dată...

anual, numai la fructe; capacitatea de prelucrare la legume este de 5000 conserve pe oră. Cu această linie, averea obștească va crește cu 200 milioane lei (dublu față de ce am agonizat până acum)...

SPORT

● În ultima zi a concursului internațional de natatie de la Bonn, înolțătoare română Tamara Costache s-a adjuccat proba de 30 m liber în 28'27/100, urmată de Anne Scott (S.U.A.)...

● minutul 91 ● minutul 91 ● minutul 91 ● minutul 91 ●

● Ieri, după amiază, a avut loc sedința Biroului F.R.F. care a avut pe ordinea de zi un set de probleme importante privind pregătirea propriului sezon intern și internațional...

● În ziua a doua a Jocurilor Olimpice de iarnă de la Calgary, în cadrul concursului de patinaj viteză, proba masculină de 500 m a fost câștigată de Uwe-Jens Mey (R.D. Germană)...

azi INFORMATII • NOTE • SAH • FILATELIE • UMOR INSEMNA RI • MUZICA • JOURI • EPIGRAMA

Pe cîțiva quadrati

● BIHOR. În cadrul schimburilor de onoare ale tinereții, tinerii de la Intreprinderea „Infrățirea” Oradea au realizat submasabile pentru linii automate de transfer...

PE AGENDA ACTIVITĂȚII EDUCATIVE

● La Casa de cultură, a științei și tehnicii pentru tineret din Pitești a fost organizată dezbaterea cu tema „Cercetarea științifică și creația tehnică...”

Foto-album



Draguș. O imagine a copilăriei

SCHIMB DE EXPERIENȚĂ

La Lehliu-Gară, județul Călărași, a avut recent loc un schimb de experiență, îndrumare și control organizat de Comitetul județean Călărași al U.T.C.

OMAGIU EROILOR

Nu departe de Cimpulung, la poalele muntelui Mateias, se află o construcție monumentală asemănătoare unei fortificații medievale. Este mauseoul eroilor căzuți pe platurile argeșene în luptele din timpul primului război mondial.

Top „T”

Harnică și merituosă Casă de cultură a municipiului Călărași nu se dezmințe, continuând cu succes o autentică stagiune de muzică ușoară, care a adus în ultimii ani un mare număr de vedete ale genului în orașul de la Dunăre.

Acțiuni și luări de poziții in favoarea dezarmării și păcii

STOCKHOLM 15 (Agerpres) — In capitala Suediei au luat sfârșit lucrările „Parlamentului popular pentru pace”, la care au participat peste 500 de delegați din partea a 390 organizațiilor politice, obștești, de tineret, religioase, pacifiste...

Rezultatele alegerilor prezidentiale din Cipru

NICOSIA 15 (Agerpres) — In alegerile prezidentiale desfasurate duminică, în Cipru, nici unul dintre cei cinci candidați nu a intrunit majoritatea absolută...

Mauno Koivisto, reales președinte al Finlandei

HELSINKI 15 (Agerpres) — Mauno Koivisto a fost reales în funcția de președinte al Finlandei, pentru un nou mandat de șase ani...

Datoria externă — o povară tot mai grea pentru țările in curs de dezvoltare

● Necesitatea reorganizării, pe baze echitabile, a activității F.M.I. și B.I.R.D. ● Africa, o datorie externă de 200 miliarde dolari ● Consecințele nefaste ale dobânzilor înalte

DAR ES SALAAM 15 (Agerpres) — Primul ministru al Tanzaniei, Joseph Warioba, a declarat că țara sa se pronunță pentru reorganizarea activității Bancii Internaționale pentru Reconstrucție și Dezvoltare (Banca Mondială)...

ADDIS ABEBA 15 (Agerpres) — După cum relevă documente întocmite de experți ai Organizației Unități Africane (O.U.A.), Africa este împovărată în prezent de o datorie externă de circa 200 miliarde dolari...

CIUDAD DE MEXICO 15 (Agerpres) — Mexicul plătește trei dolari pentru fiecare dolar acum datorat, ceea ce înseamnă un reprezentant al Ministerului de Finanțe mexican. El a arătat, totodată, că în ultimii cinci ani, țara sa a rambursat, sub forma ratelor și a serviciilor datoriei externe, 50 miliarde dolari.

BELGRAD 15 (Agerpres) — Referindu-se la mecanismele economice-financiare prin care statele dezvoltate aruncă pe umerii țărilor în curs de dezvoltare...

din țările socialiste TINERETUL, PE FRONTUL MUNCII ȘI AL CREAȚIEI

În dimineața aceea, când am pornit spre Nampo, marele fluviu Ddong îmbrăcașe manta alburie a ceții. Prin picla joasă, spre răsărit, soarele se arăta ca un bănuț de argint...



Insemnări din R.P.D. Coreeană

că verdele primăvărat al leagurilor proaspete, aflate și ele la dealul recoltării. Înaintem spre sud-vest și, deodată, la orizont se profilează în staționații unita din cele mai mari combinate siderurgice din țara prietenă...

AUREL PERVA

S.U.A.: O nouă etapă în cursa pentru Casa Albă

In statul federal american New Hampshire din nord-estul țărilor, pe coasta Oceanului Atlantic, va avea loc astăzi o nouă rundă a alegerilor preliminare pentru desemnarea candidaților potențiali la viitorul scrutin prezidențial.

De mai bine de un secol, titularul postului politic suprem în rezidența în clădirea albă din Pennsylvania Avenue, Washington D.C., este ori republican, ori democrat. Observatorii politici au asemănat cele două partide cu două nave care se pot balansa într-o parte sau alta, plutind însă în aceeași apă sub conducerea unor circamii care asigură mesajul în aceeași direcție.

19 la sută. Bush s-a declarat „descurajat dar nu înfrânt” și-a mobilizat pentru cursa ait de dificilă pentru cuceri postului suprem executiv. Cu maxim interes este așteptat să se așeze în Casa Albă, în locul lui Robertson, 57 de ani, cel care a reușit să-l depășească pe Bush cu 6 procente în preliminariile din Iowa.

Ultimele anchete difuzate de canalul de televiziune A.B.C. indică drept favorită în tabăra democrației pe Michael Dukakis, 54 de ani, guvernatorul statului Massachusetts cu 36 la sută din preferințele electorale. Pe locul doi, cu 18 procente, se află Richard Gephardt, 47 de ani, membru al Camerei Reprezentanților din partea statului Missouri...

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 15 (Agerpres) — In ultimele 24 de ore au izbucnit ciocniri armate în diferite zone din Liban.

AMMAN 15 (Agerpres) — Australia se pronunță în favoarea convocării unei conferințe internaționale pentru pace în Orientul Mijlociu, cu participarea țărilor membre ale Consiliului de Securitate al O.N.U. și a tuturor părților interesate în instaurarea unei păci tranșice în această zonă...

TUNIS 15 (Agerpres) — La Tunis au avut loc convorbiri între președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Yasser Arafat, și Marock, Goulding, adiunct al secretarului general al O.N.U.

TEL AVIV 15 (Agerpres) — Miș de israelieni membri ai mișcării „Pace acum” au participat în Ierusalim, la o demonstrație corindă să se pună capăt represiunii motivată palestinienilor din teritoriile arabe ocupate.

DAMASC 15 (Agerpres) — Președintele Siriei, Hafez Assad, l-a primit, la Damasc, pe premierul iordanian, Zaid Al Rifai, care i-a înmănat un mesaj de felicitare pentru victoria lui Iordania la Jocurile Olimpice de la Moscova.

● PREȘEDINTELE REPUBLICII VENEZUELA, Jaime Lusinchi, a primit-o pe Aneta Spornic, care și-a prezentat scrierile de acreditare în calitate de ambasador sovietic...

● LA GENEVA a început cea de-a doua rundă a negocierilor sovieto-americane referitoare la limitarea și încetarea experiențelor nucleare. Obiectivul actualei runde îl constituie concertarea măsurilor eficiente de control, care să permită ratificarea tratatelor sovieto-americane...

● LA VIENA a avut loc, luni, o nouă întâlnire a delegațiilor participante la consultările dintre țările participante la Tratatul de la Varșovia și N.A.T.O. în legătură cu elaborarea mandatului negociilor privitoare la reducerea forțelor armate și armamentelor convenționale în Europa.

● IN PARAGUAY au avut loc duminică alegeri prezidentiale și legislative, calificate de opoziție ca frauduloase și antidemocratice.

● IN DECURS DE NUMAI 24 de ore, duminică, s-au înregistrat, în România, două cazuri de gripă.

AFRICA AUSTRALĂ

LUANDA 15 (Agerpres) — Guvernul R.P. Angola a respins propunerea Africii de Sud privind organizarea unei conferințe regionale asupra situației din sudul Africii, la care să participe și grupurile de teroriști, susținute de R.S.A., care acționează de teritorii angoleze.

● PANAMA A CERUT transferarea Comandamentului de sud al S.U.A. din zona Canalului Panama, arătând că nivelul forțelor americane depășește atribuțiile de apărare ale acestuia.

● IN PARAGUAY au avut loc duminică alegeri prezidentiale și legislative, calificate de opoziție ca frauduloase și antidemocratice.

● IN DECURS DE NUMAI 24 de ore, duminică, s-au înregistrat, în România, două cazuri de gripă.

Frigider... solar. Specialistii francezi au creat un original model de frigider ce funcționează cu energie electrică produsă de un panou cu celule fotoelectrice.

Statisticile privind S.I.D.A. După cum relevă Organizația Mondială a Sănătății (O.M.S.), sindromul imuno-deficienței dobândite (S.I.D.A.) continuă să se răspândească în lume.

Soare, după ploaie. După 15 zile de ploi torențiale, desupra orașului Rio de Janeiro a apărut soarele. Schimbarea vremii atmosferice a permis desfășurarea rapidă a lucrărilor de salinare și de acordare de ajutoare populației sinistrate.

Statistici privind S.I.D.A. După cum relevă Organizația Mondială a Sănătății (O.M.S.), sindromul imuno-deficienței dobândite (S.I.D.A.) continuă să se răspândească în lume.